REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: STALLAERT S.A.
NÚMERO DE EXPEDIENTE: 58955
NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: ING. FERNANDO BARCIONA ANTÓN
ŒRENTE - GENERAL.

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: BANART LLC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: ESTADOUNIDENSE

DOMICILIO: SALT LAKE CITY, 50W 3900 SOUTH, #2-B

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: AB. RAFAEL PÁSTOR LÓPEZ

NACIONALIDAD: ECUATORIANO

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: C.C.: 0905210522

DOMICILIO: CHIMBORAZO 111 Y 9 DFE OCTUBRE, EDIFICIO "EL MORRO" OFICINA 5

REPÚBIOCA DEL ECUADOR

Superintendencia DE COMPAÑÍAS

-CACDATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

| ~No | Nombres y Apellidos completos | Betado Civil | Nacionalidad | Domicilio |
|-----|--|--------------|----------------|---|
| 1 | CEDERELLA & CO. LLC | | ESTADOUNIDENSE | SALT LAKE CITY 50W 3900 SOUTH, #2-B |
| | ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA 1 : ALFONSO ESTEBAN BÁRCENAS VARGAS | | PANAMEÑO | PANAMÁ, CORREGIMIENTO DE VISTA ALEGRE, RESIDENCIAL VISTA ALEGRE, CALLE 6ª B SUR, CASA # 195-B |

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRÉTARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

as Companies the community of the

Nota 2.-Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN ______ AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS OTACHONESOS (1917)

an i nosmistr din distantin'i n'issosi Cedoalis) de amate i cost **0.70521.0522**

Dr. Piero Gaston Aycart Vincenzini

NOTARIO PRIGESIMO CANTON GUAYAQUIL